

# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026

## Tříkrálová sbírka 2026: tradice, která spojuje a pomáhá

Na začátku nového roku se na Hlučínsku opět rozezní známá tříkrálová píseň. Do ulic měst a obcí vyrazí stovky dobrovolníků převlečených za tři krále, aby přinesli radost, požehnání a možnost pomoci lidem v nouzi.

### Tříkrálová tradice opět ožívá

K začátku ledna už neodmyslitelně patří atmosféra Tříkrálové sbírky, která je největší dobrovolnickou akcí v České republice. Koledníci se vydají mezi obyvatele Hlučínska zejména od pátku 9.1. do neděle 11.1.2026., někteří pak také v dalších dnech až do 14.1.2026. Do domovů přinesou nejen symbolické požehnání, ale také připomínku solidarity a naděje, kterou tato tradice představuje už více než čtvrt století.

**Můžete přispět online: Pokud vás tříkráloví koledníci nezastihnou, dar můžete poslat i elektronicky na webu [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz), prostřednictvím QR kódu nebo převodem na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 7779808005. Možnost přispět online bude otevřena do 31. ledna 2026.**

### Kam putuje výtěžek

Výnos Tříkrálové sbírky z největší části putuje na různé formy pomoci pro nemocné, osoby se zdravotním postižením, seniory, matky s dětmi v tísní a další. Z každého daru pomůže 65 % přímo na Hlučínsku, kde Charita Hlučín zajišťuje konkrétní projekty a služby. Dalších 15 % využívá na své činnosti Diecézní charita ostravsko-opavská. Celkem tak 80 % vykoledovaných prostředků zůstává v regionu a pomáhá konkrétním lidem kolem nás.

**Konkrétní pomoc na Hlučínsku: Část výtěžku z Tříkrálové sbírky 2025 byla využita na náročná protipožární opatření v Domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích, aby bylo prostředí pro klienty charitního domova bezpečnější. Zbýlá část poslouží v budoucnu na velké investice, například na výstavbu sociálně terapeutické dílny v Hlučíně.**

### Poděkování všem, kteří pomáhají

Tříkrálová sbírka spojuje lidi dobré vůle a proměňuje jejich štědrost v konkrétní pomoc. Po skončení sbírky čeká na všechny koledníky společné setkání s promítáním filmu jako malé poděkování za jejich velký podíl na úspěchu celé akce. „*Velmi si vážíme všech, kteří se do sbírky zapojují, ať už jako koledníci, dobrovolníci nebo dárci. Díky jejich štědrosti můžeme zlepšovat péči o potřebné a rozvíjet naše služby. Tříkrálová sbírka je důkazem, že i drobný příspěvek může znamenat velkou pomoc, a my tak můžeme pokračovat v podpoře těch, kteří to nejvíce potřebují,*“ říká Pavel Sobol, ředitel Charity Hlučín.

Tříkrálovou sbírku každoročně pořádá Charita Česká republika a na Hlučínsku ji organizuje Charita Hlučín.